
Zápisnica č. 3/2026 z pracovnej porady konanej dňa 20.02.2026 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Program: 

1) Otvorenie, oboznámenie s programom 

2) Kontrola uznesení 

3) Informácie RŠ 

4) EČ a PFIČ MS - zaškolenie administrátorov, pomocného dozoru, predsedov ŠMK 

a PMK, pomocných hodnotiteľov a Oznam č. 3/2026 k EČ a PFIČ MS na našej škole 

5) Rôzne a diskusia 

6) Uznesenie 

7) Záver 

1) Otvorenie 

 RŠ otvorila pracovnú poradu, privítala všetkých prítomných, oboznámila prítomných s 

programom, ktorý bol jednohlasne schválený. 

2) Kontrola uznesení: plnia sa priebežne 

- ohľadom podporného opatrenia k doučovaniu žiakov pre nedostatočný prospech 

v prvom polroku RŠ podala informácie – nikto zo žiakov a ich ZZ nepodal žiadosť 

o PO. 

3) Informácie RŠ 

• informovala o začatí stavebných prác v budove školy B dňa 23.02.2026, 

predpokladaný termín ukončenia prác cca do konca týždňa (do konca jarných 

prázdnin), 

• informovala o zverejnení ŠkVP na stránke školy, 

• informovala o dianí sa na škole – nemorálne správanie, závažné porušenie školského 

poriadku, nedodržiavanie etického kódexu zamestnanca,.... 

• informovala o možnosti preplácania nadčasov 

4) EČ a PFIČ MS - zaškolenie administrátorov, pomocného dozoru, predsedov ŠMK 

a PMK, pomocných hodnotiteľov a Oznam č. 3/2026 k EČ a PFIČ MS na našej 

škole 

ZRŠ, koordinátorka MS nás oboznámila s Oznamom č. 3/2026 (príloha č. 1): 

• informovala o organizácií MS, o vymenovaných predsedoch školských  

a predmetových maturitných komisií na našu školu a informovala, na ktoré školy boli 

menovaní naši PZ za predsedov, upozornila na povinnosti predsedov ŠMK, PMK, 

pripomenula ich povinnosti počas celého dňa (napr. určenie administrátorov do 

miestností, kontrolu dokumentácie, pripravenosti, kontrolu zásielky s testami  

a nahrávkami, kontrolu na zabalenie potrebných materiálov a pod.) 

• upozornila na povinnosti pomocného dozoru na chodbách (pokoj na chodbách, 

v priestore WC smie byť len 1 žiak, žiaci nesmú používať mobily, žiadnu literatúru 

a pod.), na kontrolu príchodu žiakov, na pomoc administrátorom a koordinátorovi, na 

to, že nesmú opustiť chodbu a pod. 

5) Rôzne a diskusia 

ZRŠ 



- informovala o vypracovanom harmonograme pre 9 tried, ktoré počas maturitných 

skúšok v dňoch 10.-11.03.  navštívia Žilinskú univerzitu, 

PZ DUB 

- informovala, že v učebni výpočtovej techniky na 3. poschodí zo strechy zateká,  

PZ SVE 

- podala informáciu o pripravovanom odbore pre absolventov duálneho vzdelávania na 

Žilinskej univerzite – Fakulta elektrotechniky a informačných technológií, 

PZ HRB 

- informovala o hodnotiacej návšteve v rámci projektu EQVAVET na Strednej odbornej 

školy v Prešove,  

- informovala o hodnotiacej návšteve v rámci uvedeného projektu, ktorá sa uskutoční na 

našej škole v dňoch 30.-31.3.2026, prídu zástupcovia Strednej odbornej školy 

z Bardejova a Strednej odbornej školy z Prešova  

6) Uznesenie 

PP berie na vedomie: 

• organizáciu vyučovacieho procesu počas EČ a PFIČ MS, 

• zaškolenie administrátorov, predsedov ŠMK a PMK, pomocného dozoru, pomocných 

hodnotiteľov, 

• Oznam č. 3/2026 k EČ a PFIČ MS. 

PP ukladá: 

• pripraviť na zverejnenie témy praktických maturitných skúšok 

 T: do 31. 03. 2026 Z: vedúci PK  

• pri EČ a PFIČ MS dôsledne dodržiavať platnú legislatívu, Oznam č. 3/2026, Pokyny 

pre administrátorov, predsedov ŠMK a PMK, pomocného dozoru, pomocných 

hodnotiteľov a ďalšie. 

 T: marec 2026 Z: všetci 

• TU maturitných ročníkov opätovne pripomenú žiakom Oznam č. 3/2026 k EČ a PFIČ 

MS. 

 T: do 09. 03. 2026 Z: TU 

 

Uznesenie bolo jednohlasne schválené. 

7) Záver 

Ing. Mária Vítová, PhD., MBA, RŠ poďakovala prítomným za účasť, diskusiu a poradu 

ukončila. 

 

     Zapísala: asistentka RŠ 

 Overila: RŠ  


